

**K I V O N A T****Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 24-én megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből**

*Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete Papp György alpolgármesternek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
318/2019. (IX.24.) határozata  
Papp György alpolgármesternek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója  
elfogadásáról**

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő testülete az Mötv. 32.§ (2) bekezdés k) pontja alapján Papp György alpolgármesternek a 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját e határozat melléklete szerint elfogadja.

**Felelős:** Győri Máté polgármester

**Határidő:** azonnal

**Kmf.**

Győri Máté sk.  
polgármester

Dr. Feik Csaba sk.  
jegyző

Balázs Mária sk.  
képviselő  
jkv. hitelesítő

Sandi József sk.  
képviselő  
jkv. hitelesítő

„Melléklet a 318/2019. (IX.24.) határozathoz”

**Alpolgármesteri beszámoló**

**2018. december és 2019. szeptember 5.-ig eltelt időszakról**

Tisztelt Polgármester úr !

Tisztelt képviselő társaim !

A 2019-as év beszámolójának elkészítése előtt számot vettem az eltelt öt év elvégzett munkájával.

Polgármester úr továbbra is fő feladatként a város közbiztonsági helyzetének stabilizálását, megőrzését és a feladatok koordinálását bízta rám az egyéb feladatok mellett.

**A 2019-es évben Győri Máté polgármester úr az életminőséget javító intézkedések előmozdítására az alábbi feladatok végrehajtásával bízott meg :**

- Fő feladatként lett meghatározva a Közbiztonsági Munkacsoport strukturális fejlesztése olyan szintre , amely alkalmas a városban jelentkező problémák azonnali kezelésére ,mint például az illegális hulladéklerakás , vagy az egészségházban jelentkező ápolót és orvost érintő atrocitások megelőzése , illetve az egyre többet előforduló utcai vegzálások visszaszorítása illetve szankcionálása valamint az illegális szemétegetés megfékezése . A 2019-es év intézkedési terv végrehajtása és annak ellenőrzése .
- A városban megváltozott közlekedési rend . A türelmi idő lejárt, a szabályok betartására javaslatot tett a munkacsoport rendőrség részére.
- Illegális hulladék lerakás vissza szorítása érdekében a törvénytervezet javaslat elkészült. A megfelelő irányító szervezetekhez eljutott .Sajnos eddig nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket . Ezért a helyi szintű megoldások kialakítását kérte a Képviselő testület . Ennek keretén belül a helyi földtulajdonosokkal közreműködve akik szintén komoly szenvedői ennek a „ jelenségnek „ egy új akciótervet „dolgoztunk ki Nagy Gábor önkormányzati referens hathatós közreműködésével .
- Eon ellenőrző akciók folytatása az áramlopások visszaszorítására. 2019.-ben egy akciónk volt .Az ősz közepén tervezzük a következőt.
- Az idén alkalmanként megjelenő kóbor állatok miatt a gyepmester és közterület felügyelő közötti munka koordinálása, illetve társadalmi összefogás szorgalmazása a civilek és a menhely között.
- Pályázati úton elnyert felzárkóztatási program helyi koordinálása illetve egy már helyi kezdeményezésű hosszú távú program kialakítása a szociális szolgálat munkatársaival , Lakatos Erzsébettel és Horváth Imrével.
- Civil szervezetekkel való kapcsolattartás,illetve egy-egy területen tevékeny közreműködésem .

- Polgármester úr általános helyettesítése. Feladataim között szerepelt különböző tárgyalásokon való részvétel és a város teljes képviselőtestületének ellátása .
- általános feladatok : bizottsági – képviselőtestületi – kisebbségi önkormányzatok – referensi értekezletek – intézményvezetői értekezleteken való részvétel
- A közbiztonsággal kapcsolatos tájékoztatás a média felületeken WEB Tv – Ercsi híradó

#### **Ercsi város közbiztonsága:**

A mottóm továbbra is , hogy élhető és vonzó legyen városunk így elsődleges prioritás a stabil közbiztonság . A rendőrség által közölt adatok továbbra is csökkenést mutatnak. Sajnos a 2019 év közepétől ez jó eredmény megtorpant de összességében nem volt drámai változás. Tudtuk , hogy út nem könnyű és tisztában vagyunk vele , hogy a megtartása komoly feladat elé állja a város vezetését , most is és a jövőben is.

#### **A város lakosságának közérzete valamennyit javult a bűnesetek számának csökkenésével de a különböző viselkedési normák továbbra is irritálják a lakosságot**

#### **Ennek megfelelően a következő intézkedéseket és feladatokat határoztunk meg**

- A katasztrófavédelem vezetőivel folytatott tárgyalások következményeként változtattunk a város tűzgyújtási rendeletén .Egész évben / kivétel az országos tilalom idején /heti két alkalommal lehet zöld hulladékot égetni .Egyéb hulladék égetése szigorúan tilos és komoly pénzbírsággal jár.
- A Vadásztársaság bevonása komoly előrelépést jelentett a polgárőrség és rendőrség munkájában az illegális hulladék lerakás visszaszorítását illetően . Velük kiegészülve egy komoly riasztási rendszer alakult ki ,az eredmények ha nem is nagymértékben de már látszanak , így a várost övező véderdő védelme és a felújított kápolna védettsége mellett a várost körülvevő szemétkerakó helyek száma csökkent. A harc elindult de sajnos az „alagút” vége még nem látszik . Nagyon sok munka vár még ránk.
- A munkacsoport által átcsoportosított Med-car eszközök , időskorúak és rászorulóknak védelmére , jól működnek és hatékonyan látják el feladatukat. A Perzekútor Kft tájékoztatása alapján elmondhatom, az eszközt használó idősök biztonságérzete nagyban javult.
- Az egészségügyi központ alapellátásán rendelési időben jelentkező problémák kezelésére - a vezetőséggel közreműködve - bevezettük a sorszámkiadó automatát. Visszajelzések alapján a helyzet normalizálódott. A továbbiakban egy kamerarendszer működésének feltételeit kell megteremtünk .
- Polgári őrségünk Christe Rezső parancsnok vezetésével továbbra is megye egyik legjobb szervezete .

- Rendőrség és a lakossági közötti bizalom a körzeti megbízotti rendszer kialakításával tovább erősödött. A munkacsoport igyekszik minél gyorsabban reagálni az általuk jelzett és kialakult helyzetekre.
- Közlekedési rend felülvizsgálatát követően polgármester úr öt szakaszban határozta meg a végrehajtást: 1/ Iparipark-Szőlőhegy –Belváros 2/Tiszti lakótelep 3/Tótlík-Újsor 4/Újtelep –Belmajor 5/Savanyúrét . Mindegyik szakasz megvalósult.

2019 évben munkacsoportunk 8 rendes és 2 alkalommal rendkívüli értekezletet tartott . Szeptember 12.-én tarja utolsó ülését . A téli időszakra való felkészülés már a következő testület feladata lesz .

**Felzárkóztatási program TOP-5.2.1-15-FEI-2016-00002 /Ez a pályázat a cikluson átívelő és 2020 decemberéig tart .**

Ezen belül lehetőség nyílt arra , hogy személyes „beavatkozás” keretén belül tudjunk segítséget adni .Ez a feladat egy nagyon összehangolt és komplex munka . Minden település más és más nehézségekkel küzd .A szociális szolgálat munkatársaival próbáltuk behatárolni , hogy milyen ponton tudunk segíteni az eredményesség szempontjából.A munkacsoport minden tagjának egyöntetű véleménye az , hogy a családok szintjén kell a munkát elkezdni.

**A kezdeti sikerek után egy nagyobb megtorpanás volt. Ennek oka ,hogy a pályázat szakmai irányítása nem megfelelően történt** .A szociális szolgálat az önkormányzat közreműködésével elkészítette a város szociális térképét. Talán a közeljövőben kezd tartalommal is megtöltődni. Ez lehetőséget fog nyújtani abban hogy újabb veszélyeztetett területek ne alakuljanak ki. A pályázat követelményeinek megfelelően elkészült az a stratégia, melynek kivitelezése jelenleg is folyamatban van.

**Civil szervezetekkel való kapcsolattartás :**

- Elsődlegesen a polgárőrséget említeném, melynek polgármester úrral sok éve tagjai is vagyunk és lehetőségeinkhez képest szoktunk éjszakai szolgálatot adni, olykor rendőri közreműködéssel.
- Igyekszem segíteni az Ercsi Kinizsi SE munkáját, mint megválasztott társadalmi megbízatású elnökhelyettes a labdarúgó és evezős szakosztályokban . Polgármester úr segítségével további támogatásokat is sikerült szerezni az egyesületnek .
- Eötvös Nyugdíjas Klub és Honvéd Nyugállományúak klubjának 2019-as rendezvényei lehetőségeimhez mérten részt vettem
- Érintettségem révén a Mozgáskorlátozottak Egyesülete munkáját is igyekszem támogatni és egyben segíteni
- Rendszeresen rész veszek **a Horvát és Roma Önkormányzat** testületi ülésein tanácskozási joggal.

**Polgármester úr helyettesítése illetve tárgyalásokon való részvétel a részletesség igénye nélkül**

- Szent László Völgye Kistérségi Társulás közgyűlésein a város képviselője
- Fejér Víz ZRT aktuális közgyűlésein való részvétel/helyettesítés szavazati joggal
- Egészségügyi központ taggyűlésein való részvétel szavazati joggal

**Egyéb feladataim :Testületi ülések - bizottsági ülések - intézményvezetői értekezletek referensi értekezletek**

A kötelező feladatok a testületi és bizottsági üléseken való részvétel. Minden bizottság munkájában havi rendszerességgel részt veszek. A testület munkáját elősegítő referenci értekezleteken szintén részt veszek . Az intézményvezetők értekezleteire is ellátogattam. Ebben az évben 27 alkalommal tartott ülést a képviselő testület a rendkívüli ülésekkel együtt. Természetesen ugyanennyi PFK és Humán bizottsági ülés volt melyeken 95 %-ban jelen voltam . A szociális bizottság ülésein ebben az évben idő hiányában nem minden alkalommal voltam jelen. Kötelező feladatnak tartom a városi rendezvényeken való részvételt, akár tevőlegesen is. 2019 évben minden rendezvényen jelen voltam. A teljesség igénye nélkül:

Önkormányzati rendezvények , nemzeti megemlékezések – iskolák ünnepélyes évnyitók évszárók –Köztisztviselők napja – XIX Eötvös napok – – és még sorolhatnám.

Minden hónap utolsó hetének hétfőjén fogadóórát tartok, de rendkívüli esetben is mindig rendelkezésére állok a lakosságának.

**Munkatársaimmal való kapcsolatomban:**

Az alpolgármesteri feladat nagyon megtisztelő volt számomra , a véleményem az elmúlt öt évben sem változott. A tanulás és a folyamatos információ gyűjtés az alapja mindennek.

Győri Máté polgármester úrral az együttműködés kiváló volt .Teljes és feltétel nélküli bizalommal volt irántam és nyugodt lelkiismerettel bízta rám a várost az elmúlt öt évben . Köszönöm megtisztelő bizalmát . Dr Feik Csaba jegyző úr és Szabó Zoltán örsparancsnok úr alappillére volt annak, hogy a munkacsoport jól , hatékonyan és a megfelelő jogi keretek között működjön ebben az ötéves ciklusban. Hálásan köszönöm támogatásukat.

Képviselő társaimmal csapatmunkára alapuló jó együtt gondolkodás célját megvalósítottuk. Eredményességet és hatékonyságot az elvégzett munka és annak eredményei híven tükrözi.

Köszönet a hivatal minden egyes dolgozójának akik odafigyeléssel ,készségesen segítették munkámat ebben a ciklusban minden alkalommal . Bízom abban , hogy az irány jó és az elmúlt öt év nem volt hiábavaló. Stabil alapokat sikerült építeni és tovább fejlődik Ercsi közbiztonságának helyzete Köszönöm a megtisztelő figyelmüket

Papp György

Alpolgármester

Ercsi ,2019.09.09

